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一、选择题
1. 把化成小数是(　　)。
A. 0.7           	B. 0.8	           C. 0.875
2. 3个棱长是1 cm的正方体拼在一起排成一排,拼好后的长方体的表面积是(　　) cm2。
A. 14	       B. 16	        C. 18
3. 甲、乙两个数互为倒数,甲数是,则乙数是(　　)。
A. 10	                B. 	                C. 1
4. 把如下图所示的长方体锯成一个最大的正方体,这个正方体的体积是(　　) dm3。
[image: id:2147488163;FounderCES]
A. 216	            B. 648	               C. 729

　　二、判断题
5. 整数加法的运算律对于分数加法就不适用了。	(　　)
6. 如果长方体有两个相对的面是正方形,那么其余的四个面的面积都相等。	(　　)
7. 正方体的每一个面都有4条棱,正方体有6个面,所以正方体有24条棱。	(　　)
8. 任何数乘真分数,所得的积都小于1。	(　　)
9. 把一块长方体形状的橡皮泥捏成正方体的形状后,体积不变。	(　　)

3、 填空
10. 里面有(　　)个,再加上(　　)个是最小的质数。
11. 计算-时,因为它们的分母不同,也就是(　　　　)不同,所以要先(　　　),再相减。
12. 长方体中,上面和(　　)面,前面和(　　)面,左面和(　　)面,都是相对的面,相对的面的面积(　　　　)。
13. 一个长方体的长是5 cm,宽是4 cm,高是3 cm,它的棱长总和是(　　) cm,它的表面积是(　　　) cm2。
14. 五(1)班有45人,其中男生占,五(1)班有男生(　　)人,有女生(　　)人。
15. 棱长是1.5 cm的正方体,它的体积是(　　　　) cm3。
16. 一个长方体的长是15 cm,宽是8 cm,高是6 cm,它的体积是(　　) cm3。

四、计算
17. 脱式计算,能简算的要简算。
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18．解方程．
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五、解决问题
19. 一根铁丝,第一次用去它的,第二次用去它的,两次一共用去它的几分之几?还剩下它的几分之几?






20. 一个长方体和一个正方体的棱长之和相等,长方体的长是3 cm,宽是2 cm,高是1 cm,那么正方体的表面积是多少？









21. 迎春节电脑店大促销,现在买一台电脑需要多少元钱?
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22. 木材厂里有一根长0.5 m的方木料,这根方木料的横截面的边长为5 cm,这根方木料的体积是多少立方厘米? 







23. 有一个棱长是8 dm的正方体水箱,装满水后,倒入一个长方体水箱内,量得水深4 dm,这个长方体水箱的底面积是多少?




[bookmark: _GoBack]
image1.png




image2.jpeg
6 dm

12 dm

9 dm




image3.png




image4.png




image5.jpeg
ITIANHT

JEM-50007T




